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Mannheim
Beispiel 1: bisheriges Bruttomonatsentgelt 2500 Euro

Berechnungqg der Entgelterhohunq

% Mai 2006 Einmalzahlung + 310,00 Euro

% ab 1. Juni 2006 Entgelt erhoht sich um 3 % + 75,00 Euro
auf 2575 Euro monatlich

% im Juni 2006 Erhéhung des tariflichen zusatzlichen + 51,75 Euro
Urlaubsgeldes/ soweit Auszahlung
im Juni vereinbart

+« im November 2006 Erhéhung des tariflichen Weihnachtsgeldes + 41,25 Euro

Bei einer Laufzeit des Tarifvertrages bis 31. Marz 2007 ergeben sich durch das Ergebnis der
Tarifrunde 2006 folgende Entgelterh6hungen

Einmalzahlung 310,00 Euro
Erhohung Monatsentgelt 10 x 75,00 Euro 750,00 Euro
Erhohung des Urlaubs- und Weihnachtsgeldes 93,00 Euro

+ 1.153,00 Euro

Der IG Metall Beitrag erhoht sich von 25,00 Euro auf 25,75 Euro ab Juni 2006 monatlich.

Das Preis-Leistungsverhaltnis stimmt!
100% Leistung - 1% Beitrag



